

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бродинская ул., 19

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ КИРГИЗИИ

Фрунзе

8 АПР 1959

## Новый спектакль

Коллектив Тянь-Шаньского областного музыкально-драматического театра ознакомил жителей гор. Нарына со своей новой работой — пьесой каракалпакского драматурга Сапара Ходжаниязова «Насильно мил не будешь», рассказывающей о тяжелой жизни бедняков, о бесправном положении женщин до революции и о чистой, безграничной любви между двумя бедняками.

Роль жадного, хитрого и бесчеловечного бая — Годолака удачно исполнил способный актер Асанкул Кутубаев. В главных ролях играли Газиза Омурбаева, Асанбек Урустемов, Мамыт Алдаяров, Сакыйпа Чечейбаева, которые сумели довести до зрителей особенности характеров своих героев.

Спектакль готовил к постановке главный режиссер Медербек Назаралиев. Ему удалось раскрыть внутренний смысл событий и людей того времени, показать тесную связь между ними.

Немаловажную роль в успехе спектакля сыграла декорация, осуществленная художником Чапышевым.

Зрители высокогорного Тянь-Шаня тепло встретили новый спектакль.

**Т. ОМУРАЛИЕВ.**

гор. Нарын.